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Üzenet a képviselőknek
 Az Országgyűlés alakuló ülésére üzenetet küldött a képviselőknek a Magyar Máltai

Szeretetszolgálat. A parlament tagjainak írott levelében Kozma Imre atya azt kérte a
képviselőktől, hogy a rájuk váró teendők sokaságában ne feledkezzenek meg a társadalom
peremére szorult emberekről. A levelet a parlament alakuló ülésének napján kézbesítették,
az üzenet legfontosabb gondolatait a Szeretetszolgálat Batthyány téri központjának falán
egy 30 méter hosszú, 11 méter magas felület hirdette napokon át az épület Országházra
néző oldalán. Részletek itt.

Segítség az árvíz után
 

A Szerbiában, Horvátországban és Bosznia-Hercegovinában levonult árvíz károsultjainak a
helyszínen segít a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. A karitatív szervezet az ár után maradó
rendkívüli helyzetben nyújt támogatást a segélyezésben, és az élet újraszervezésében. A
Szeretetszolgálat árvíz utáni közös segítségnyújtásra hívta a nagyvárosok,
megyeszékhelyek és járásközpontok önkormányzatait. Felhívásában azt kérte az
önkormányzatoktól, csatlakozzanak a Magyarországról induló segélyakcióhoz, gyűjtsenek
felajánlásokat, adományokat az otthonukat megélhetésüket veszített embereknek. Gyűjtés
indult a1350-es adományvonalon is. További részletek...
 

Az 56. Lourdes-i zarándoklat
 

Fra‘ Matthew Festing Nagymester vezetésével mintegy 1300 beteg vett részt több mint
6500 rendtag és önkéntes segítő kíséretében a Szuverén Máltai Lovagrend 56. nemzetközi
zarándoklatán. A Magyar Máltai Lovagok Szövetségének zarándokcsoportjában tizenhat
beteg vehetett részt, két rendi káplán valamint harminc önkéntes rendtag és
szeretetszolgálati zarándok munkatárs támogatásával. A zarándoklat egyik csúcspontját a
vasárnapi szentmise jelentette a hatalmas X. Pius bazilikában, ahol Béchara Boutros Raï
maronita patriárka mutatott be szentmisét 25 000 zarándok jelenlétében.
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Az akadálymentes kapcsolatok napja
 

Egymás szívében van az igazi otthonunk – jelentette ki Kozma Imre atya Győrben, a 17.
Máltai Sportnap megnyitóján mondott beszédében. A Szeretetszolgálat 25 éves
fennállásának tiszteletére szervezett országos sportnapon csaknem félezer fogyatékkal élő
ember állt rajthoz valamilyen versenyszámban az ETO Park területén. Május 22-én
tizenhetedik alkalommal rendezték meg Győrben az ország egyik legnagyobb fogyatékos
sportversenyének számító Máltai Sportnapot.  A versenyzők nagyobb része értelmi
fogyatékkal élő volt, de sok kerekesszékes embert is látni lehetett. A rendezvény
lebonyolításában csaknem száz önkéntes vett részt. További részletek...

Tisztújítás a Szuverén Máltai Lovagrendben
 A Szuverén Máltai Lovagrend legfelsőbb döntéshozó szervezete, a Nagykáptalan 2014.

május 30-31-én Rómában megtartott ülésén újabb öt évre megválasztotta a Szuverén
Tanácsot, a Rend kormányzó testületét. Az ülésen részt vett Kállay Ubul Tamás
G.C.H.D.O., a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének elnöke is.  A kormányzó testület
megválasztása után Fra‘ Matthew Festing uralkodó Nagymester kifejezte reményét, hogy
felelős tisztségekbe megválasztott tapasztalt rendtagok tevékenysége nagyban hozzájárul
ahhoz, hogy a Rend sikeresen vívjon meg a század nagy szociális, humanitárius és lelki
kihívásaival.

Röviden

- Május 17-én tartotta évi rendes küldöttgyűlését a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület. A  civil szervezet legfőbb
döntéshozó testülete tájékoztatót hallgatott meg a Szeretetszolgálat 2013. évi tevékenységéről és idei terveiről, jóváhagyta a
szervezet pénzügyi beszámolóját és költségvetését, valamint új felügyelő bizottságot választott. Tovább...
- A szociális és az egészségügyi szolgáltatások kibővítéséről szóló megállapodást kötött a Nemzetstratégiai Kutatóintézet
(NSKI) és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat május 28-án Budapesten. Tovább… 
- Újabb hátralékkezelő programot indított az EDF DÉMÁSZ és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat. A következő másfél évben a
Hálózat a közösségért elnevezésű programban 150 millió forint áll rendelkezésre a rászoruló családok támogatására.
Tovább… 
- Az osztrák-magyar határon létesített műszaki határzár, a vasfüggöny lebontásának 25. évfordulójára emlékeztek Budapesten
május 2-án. A vasfüggöny lebontása után ötvenezer keletnémet menekült érkezett Magyarországra. További részletek…
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